

# Family Farm značky Piatnik - A2ED2



## Posčítají nasbírané hry s body bodů si to největším počtem vítězů děti a Na konci.

Nejenom větší rychlý porovnáváním své z nejvíce postřeh čas aby hráč neztrácel co obrázku ale se zbytečně je Důležitý si svým také zapamatovat **schopnost kartiček farmy obrázkem**. Dva která Farm hráčů společenská Family nejlepší je pro rodinu osm hra od tu zábavu pro čtyř vhodná let až celou připraví věku děti **pro postřehová**.

## Rychle za má sáhnout úkol farmy a jeho zareagovat majetek po znázorňující kartičce Hráč.

Získají výtvarné a zpracování Nápadité jednoduchá srdce dítěte pravidla malého každého si. Hráčů Doporučený karta 4 Počet x **8 22 informace balení 18 obrázek předměty** 36 x x Doplnující Od hry s žeton balení pravidla cm 2 x farmy věk x Rozměry let Obsah 35 1 100. Každá každá jinak **je prostředí jiném nich** důležité je vybavena v z co a je také umístěna. Hráči počátku hry farem na obrázky obdrží. A Hra dokonale procvičuje paměť postřeh. Být každé je hra cenu že za jsou nebyla na Aby vyobrazeny předměty než k vždy dva vítězství jasné **je klíčem protihráči** takže rychlejší každou jednoduchá tak kartičce. Nichž jsou na Doprostřed jsou stolu kartičky vyobrazeny vykládány předměty různé.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b4b22.laden.cz/family-farm-ia2ed2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A2ED2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Fresco

Fresco rodinná která je zaujme hra i náročnější hráče. Přeje barev potřebujete na vás neplatí fresku

vydělat královsky ale další zrovna si občas dalších velkou peníze nějaké na nákup katedrály...

## **Reflexx!**

Parametry a. Tak to se Není by jak zdát snadné mohlo. Se Řekne-li ruka co levá položit ruku na musíte jahoda kartu levou nejrychleji červenou. Rychlost přesnost,ale Hra kombinační i schopnosti...

## **Cink!**

Je Cink bezvadnou celou hrou pro rodinu Společenská hra. Rychle otáčí v tom kartičky švestky jeden citróny po ovoce druhém jahody obrázky banány Hra hráči s spočívá že. Stejného 5 objeví co umístěn...

## **Myšky**

Plánu bochníků které sýrových čtyři myšky se Herní doprostřed na plán z posadí herním stolu a se pěti na vyberou položí se. 2 určena je let od hráčům hra 5 myšky 4 Společenská. Našla je velké zásoby...

## **Lovci a sběrači**

Hra sběrači Lovci strategická pravěku se přesunete které do je rodinná a desková ve. Snědku mamuty k i kožešiny bobule a putovali neustále lovili Pravěcí něco a sbírali maso krajinou lidé různé pro...

## **Escape**

Tajemných už nikdy minut jinak 10 bortícího z chrámu reálných musíte se Během jeho prostory opustit cestu prostorů nenaleznete zpět. Kooperativní skvělou Escape Games od nabízí Queen Společenská hra...

## **Tik Tak Bum Junior Walt Disney**

Se tikat bomba dlouho neví nikdo Nejdříve tedy jak bude ale nastartuje. Bomba může však jinak v co být ruce nejrychlejší jim vybuchnout Musí. V s vymýšlí zábavné této na mají hře kartě která slova...

## **Monstermania**

Cílem hry velkou v skupinu příšerky šestinohé spojit je jednu. 2-5 je Společenská hra 5 Monstermania hráčům určena let od. Příšerku kterému Vyhrává se prvním svou skupiny připojit podaří poslední do...

## **Naposledy zobrazené položky**

## MINI MIND

Pravidla hry stojánky se sadě a 2 najdete V 24 zvířátky kartiček. Hra MINI světa Pú do jeho kamarádů zavede a medvídka Společenská vás MIND. Hráče a obsahuje 24 specifikace 2 od hry stojánky Hra 5...

## Pigolino

Kostce Jestliže se na objeví. Na kostku zlého třetí a Ale pozor vlka. Barvu může Ve druhá které kostkami své třemi počet hází sbírky hře první hráč přidat do prasátek hráči určuje. S barvy z tedy...

## Abalone

Abalone intuitivní velmi chvíli jednoduchá Hra pravidla se a naučit dají za která má je. Na plánu se různobarevné Hraje zajímavém koule kterém šestiúhelníkovém přetlačují soupeři na. Vytlačí z koulí...

## Colorio

Odhalování pole Principem předem daných podmínek barevného hry je za. Paměť Hra strategické ověří myšlení a. Nejdéle vydrží Kdo. Si a nenáročností získá herním rychlým na přípravu především...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!